



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Účetnictví a financí

**Student:** Bc. Černíková Pavla

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název diplomové práce:** Tvorba a aplikace systému finančně ekonomického hodnocení podniku

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Daniel Kopta, Ph.D

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Pokuste se charakterizovat možné příležitosti a ohrožení vyplývající z vývoje cen zemědělských komodit v posledním období.

Otázka 2: V práci píšete o rozhodujícím vlivu dotací na hospodářský výsledek. Popište jaké dotační tituly družstvo využívalo.

### ***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

V části věnované finanční analýze se autorka pokusila upravit klasické ukazatele tak, aby vystihla specifika analyzovaného podniku (vliv dotací, ukazatele intenzity výroby....). Oceňuji promyšlený výběr ukazatelů finančního zdraví (G-index, index finančního zdraví dle OP). V zásadě je však tato část zpracována na úrovni standardu běžné diplomové práce. Práci činí nadprůměrnou až pokus o propojení dat z účetních výkazů a dat z kalkulací. Na druhou stranu, kvalitu textu snižují poněkud horší stylistické schopnosti autorky, z tohoto důvodu hodnotím práci známkou velmi dobře.

***Datum:*** 21. 05. 2008

***Podpis vedoucího diplomové práce:***